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Komoly órák
Az osztrák és magyar követ 

Belgrádban tegnap közölte a 
szerb kormánnyal azt a követe­
lést, melyet kénytelenek vagyunk 
fölállítani vele szemben. E köve­
telés hosszú és gondos mérlegelés 
eredménye és nem megy túl a föl­
tétlenül szükségesnek tartott ke­
reten, Ragaszkodnunk kell e kö­
veteléshez úgy, a mint fölállitta-

dolgunk, mely ugyan a legkülön­
bözőbb irányokban működik, mely 
azonban összhatásában izgalom­
ban tartja határvidékünk lakos- 

; ságát, megrendíti a monarkia né­
peinek bizalmát s külső béke főn 

; tartásában, magva az összes ve­
lünk ellenséges törekvéseknek és 
földünket a legdrágább vérrel 
áztatja.

töleg gyorsan akarjuk rendezni 
és Szerbia közvéleményét meg­
akarjuk győzni arról az elhatáro­
zásunkról, a melynél fogva vég­
re a tisztázást követeljük. Remél­
jük, hogy Szerbia kívánságunkat 
a kiszabott határidőn bélül telje­
síteni fogja. Határozott szándé­

kunkban, h.gy álláspontunkat 
minden körülmények közt fön- 
tartjuk, oly kevéssé szabad ké­
telkednie, mint abban az őszinte 
óhajunkban, hogy a jövőben Szer­
bia és A u sxtria- M agyar o rszág 
között jobb viszony fog kifej­
lődni.

9z yj választói névjegyzék
tott, mert arról van szó, hogy el­
pusztítsuk azt az aknautal, melyet 
Szerbiából ástak délszláv terüle­
teink szivéig. Házimk küszöbe 
előtt a nagyszerb eszme befolyá­
sa alatt oly viszonyok fejlődtek 
ki, a melyeket nem tűrhetünk to­
vább. A szerb kormány figye­
lembe nem véve határozott ígére­
tüket, semmit sem tettek, hogy 
ezt az áramlatot föltartóztassák. 
Türelmük hallgatólagos beleegye­
zésnek tetszik. Ha történt vala­
mi, akkor az csak a látszat kedvé­
ért történt és azok a személyek, 
a kik magas katonai rangot tölte­
nek be, vagy mint tanárok, avagy 
tanítók, a kik állami szolgálatban 
állanak, tovább is részt vesznek e 
társaság.k vezetésében. Ha egyik 
részük a szövetségekre s a cél­
jaik elérésére folytatandó háború­
ra gondol, a; másik rész azt a meg 
gvözödést terjeszti, hogy a dip­
lomáciai és katonai akciót meg 
kell előznie a terrorista s forra­
dalmár akciónak. Es a szerajevói 
gyászeset bebizonyította, hogy 
borzasztó nyomatókkal folytatják 
ellenünk ezt a hadjáratot. Kitűnt, 
hogy Ferenc Ferdinánd kir. her­
ceg és nejének meggyilkolása a 
szerb királyság hozzátartozóinak 
a tett keresztülvitelének eshető­
ségére nézve döntő támogatásával 
történt. Kibókithetelen, elkesere­
dett ellenséges mozgalommal van

Ha mindezt tiirnők és nem tö- ^ Még két nap és városunk nyolc 
rekednénk ez előnyomulás erőtel-j választókörében az összeíró küt- 
jes visszaszorítására, akkor ugyan; döttségek befejezik munkájukat és 
azok az agitátorok, a kik a szőno- a névjegyzék tervezet beterjeszte- 
ki hatás kedvéért szakadatlanul j tik a központi választmányhoz, a 
az erővel való visszaéléssel vádol- mely aztán ezen tervezetből a vol 
nak, ezt a gyengeség', az akarat taképeni választói lajstromot össze­
nő! kill iség, az ijedelem jelének te- állítja.
hintenék, azt hirdetnék, hogy nem Sem a hátralevő két nap, sem 
merüli védekezni s ezáltal újabb a központi választmány munká­
in vekre tennének szert és kétsze- ja lényegében már nem igen vál- 
res támadásra éreznének erőt. A toztat azon a névj egyzék-terve­
imkor akaratunkat érvényesítjük zeten, amelyet az össziró küldött 
észre téritjük a szerb népet. Be ségek összeállítottak, nemcsak 
fogja látni, h.gy megtévesztették, azért, mert a küldöttségek köz­
li ogy a nagyszerb mozgalom meg- tudomás szerint hihetetlenül lel­
törik egy ércfal előtt, hogy a mo­
narkia el van tökélve, hogy e moz 
galmat határozottan visszaverje.

A világ egy kormánya sem , ..
'cselekedhetne másként, - mint ol>; csekel>- h?P\ ha ,a kozl30utl

ki ismeretes munkát végeztek, ha 
nem azért is, mert működése el­
len semmi panasz fel nem merült 
és a visszautasítottak száma is

Ausztria-Magyarország, mert te­
kintélyét, a legnagyobb állású sze­
mélyek életét, nyugalmát és a 
gazdasági fejlődését egy állam 
sem szolgáltathatja ki e mozgalom 
fanatizmusának, mely végsőben 
odairányul, hogy egyes területeit 
elragadja és a mely minden esz­
közzel törekszik célja felé.

választmány által valamennyien 
is felvétetnek, még mindig nem 
fog lényeges változást szenvedni 
a névjegyzék-tervezet. Vagyis: 
el kell fogadnunk az eddig mu­
tatkozó arányt, emelkedést a jö­
vő évi képviselőválasztások alap­
jelül, legaláb a mi városunkat il­
leti.

Kiindulási pontul az egész
I Követelésünk teljesítésére rö- város választóit kell vennünk, — 
! vid határidőt tűztek Szerbiának, mert tudjuk, hogy a választóke- 
, Nem akarjuk feleslegesen meg-.
I hosszabbítani azt a válságot,
' mely gazdasági életünket megkö-
1 ti és egész Európát nyugtalanít- vehető számításunk alapjául. — 
1 ja. E tarthatatlan viszonyt lehe- További két alapul kínálkozik

riiletek beosztása egészen más­
ként történt, mint eddig volt és 
ígv a két kerület kiilö-külön nem

az 1910. évi és 1913. évi névjegy­
zék.

Miskolcz városában az 1910. 
évi általános választások alkal­
mával az 1909. évben összeállí­
tott névjegyzék szerint volt a 
régi déli választókerületben 2103, 
az északiban 1421 választó, ösz- 
szcsen tehát 3524 választó, mig a 
tavalyi 1913-ban összeállított és 
a folyó évben érvényes, tehát a 
régi törvény hatálya alatti utol­
só névjegyzék szerint a déli vá­
lasztókerületben 2288; az északi­
ban 1552, összesen 3840 választó 
volt. Ezzel szemben a ma kimu­
tatott adatok szerint — hangsú­
lyozzuk, hogy ezek lényeges vál­
tozáson már nem igen fognak ke­
resztülmenni — a tegnapi napig 
bezárólag 4103 régi és 1934 uj 
választó vétetett fel, összesen 
6037. E számcsoportok összeha­
sonlításánál azonban figyelembe 
kell vennünk egy fontos körül­
ményt: azt ugyanis, hogy a leg­
több összeíró küldöttségnél uj 
választónak vettek fel olyan 
egyénekeket is, akik már voltak 
ezelőtt is másütt választók. De 
jelentkezésük alkalmával termé­
szetszerűleg olyan uj jogcímet 
igazoltak az uj törvény kívánal­
mainak megfelelőleg, amelynek 
segélyével a felvétel legkönv- 
nyebben volt eszközölhető. Ha 
pedig ezt tekintetbe vesszük és 
az ebből előáló százalékot leüt-
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iiik, vagyis tisztán és kizárólag 
csakis azokat vesszük figyelem 
be, akik a régi törvény alapjan 
nem bírtak választói joggal 
csakis ezek a voltaképpeni uj vá­
lasztók — akkor ugy; véljük, 
hogy közel járunk ahhoz az igaz­
sághoz, ha az eddigi adatok alap­
ján megállapítjuk, hogy _ váro­
sunkban a választók számának 
emlekedése nem lesz magasabb 
50—52%-nál, és ugyancsak alig­
ha csalódunk, ha az országos át­
lagot sem vesszük ennél maga­
sabbra.

Ezek után pedig szűrjük le a 
következő tanulságokat: a tői 
vény javaslat indoklásában fog­
lalt statisztikai adatokkal a kői 
mány azt mutatta ki, hogy ^ az 
ország régi választóinak száma 
1,069.480 volt, mig az uj törvény 
szerint választói jogot kapott 
összesen 1,868,172 választó, te­
hát az emelkedésnek 74.4%-nak 
kellene lennie. Lehetetlen ezek 
után, hogy a figyelmes szemlélő 
előtt fel ne tűnjék az, hogy a ja­
vaslat által contemplált emelke­
désnek a valóságban jóval alól 
maradása mélyreható okokra ve­
retendő vissza.

Az nem lehet vitás, hogy az 
ellenzéki pártok és első sorban a 
szociáldemokrata part emberfe­
letti erőt fejtettek ki, hogy min­
den egyes arra jogosított párthi- 
vük felvétessék a lajstromba. — 
Precízen berendezett irodákban, 
népgyüléseken, sajtóban és min­
den létező eszközzel tartották 
számon embereiket és amennyire 
hatalmukban állott, a kényszerí­
tő eszközök minden módján ha­
tottak közre abban, hogy vala­
mennyi jogosított felvetessek a 
lajstromba. Ezzel szemben mit 
látunk a munkapárton! A nyu­
godt előkelőséget, az igaz ügy- 
biztos tudatába vetett rendíthe­
tetlen hitet, hogy az ország több­
sége most is, mint 1910-ben, mel­
lette van, — nemcsak a régiek 
hanem az „ébredezők“ csatlako 
zását is, akik megunták ennek i 
gyászos ellenzéknek botrányos 
parlamenti hecceit és gyerekes 
csinytevéseit. Hiába volt a csak 
nem öt éven át tartó „miikurucko 
dás“, az ország népe tisztán lát­
ja már a romboló elem munkáját 
megelégelte ezt és undorral for­
dul el attól az ellenzéktől, amely 
hivatásának magaslatára soha 
sem tudott emelkedni.

Hiába ámítja magát az ellen 
«ék, s annak sajtója, hogy az or 
szág népe mellette van. Íme, 
névjegyzéktervezetek ellene szó 
nak. Az ország egyszerű 
kezd az eszére is hallgatni, nem 
csak a szivére s nem vezettet 
magát többé érzelmi frázisoktól 
Nem igaz és ezerszer nem igaz 
hogy a „palotáktól a kunyhókig* 
megelégelték ennek a dolgozó 
kormánynak s az ezt támogató 
többségnek munkáját. — De igaz

az, hogy a nép alsó rétege a leg­
jobb esetben is közönyös a poli­
tikával szemben és nem ugrik be 
olyan könnyen az ellenzéki sajtó 
kirohanásainak.

Ez és csakis ez az oka, hogy az 
uj választók számaránya jóval 
alul fog maradni a contemplált 
mennyiségnek. Volt alkalmam 
magamnak — mint egyik össze­
író küldöttség! tagnak — érde­
kes tapasztaltaokra szert tenni. 
Többször megtörtént, hogy egy 
uj jelentkező — akit okmányai 
pótlásaira utasítottunk — indig- 
nálódva fakadt ki, hogy de bi­
zony ő nem jön még egyszer je­
lentkezni, neki nem ér annyit az 
a választói jog ... Pedig — ugy- 
e bár —- csak nem lehet panasz, 
hogy olyan apparátussal vonult 
fel az ellenzék erre az összeírás­
ra, hogy abból a laikus szemlélő 
csakis azt olvashatta volna ki, 
hogy az a jogosított 74 % szín­
tiszta ellenzéki érzelmű és nincs 
más gondja, mint hogy az egész 
munkapártot és a kormányt el­
söpörje! ...

Hol vagyunk mi ettől! Hol van 
hát a „munkásáradat megindu 
lása“!! Hol van hát az ellenzék 
idegölő nagy munkájának ered­
ménye!! A mikor olyan szerve 
zettséggel, olyan terroral és erő 
szakossággal annyit nem tudtak 
elérni, hogy az uj választói jo- 
gosoultak egytől-egyig jelent 
kezzenek.

Ez az igazi kifejezője az or­
szág hangulatának és nem a sok 
hazugság, amivel ámítani akar­
ták a népet. A nép józan és bölcs 
gondolkozásában vétót kiált an­
nak az ellenzéknek, amely parla 
menti szentélyről beszél és ennek 
bemocskolását nem a sípolásban 
és trombitálásban látja, hanem a 
palotaőrökben. Mintha bizony 
rendet csináló falusi bíró lenne 
oka annak, ha a verekedő falusi 
egények vére bepiszkolja 
íorcsma földjét...

így gondolkozik, ez az igaz ki 
fejezője az ország népe hangula­
tának s ez az oka annak, hogy a 
négy éven át mesterségesen ösz- 
szegyüjtött politikai felhők kö­
zül a választások küszöbén kitör 
az uj névjegyzék aranynapja, a 
mely derülten és mosolygósán 
hinti sugarait a munkapárt bi­
zonyos nagy diadalára.

Forgács Dezső dr

Elnökhelyettes csak a 
polgármester-helyettese lehet

Hibák a központi választmány körűi
(A Heggel tudósítójától.) A köz 

ponti választmány elnökhelyet­
tesi állásának betöltése, amelyet 
A Reggel tegnapi száma vetett 
::el, visszhangra talált helyi lap­
társainknál is. így a „Miskolczi 
Napló“ konstatálja, hogy:

„A polgármester-helyettesi ál­
lás betöltésével a központi vá­
lasztmány elnökhelyettesi tiszt­
ségének kérdése is megoldást fog 
nyerni

Szóval a M. N. is megállapítja, 
íogy a kérdés nincsen megoldva.

A Miskolczi Estilap ezzel szem­
jen azt állítja, hogy A Reggel 
mai cikke téves nyomokon indul, 
ginért igenis van helyetes elnöke a 
központi választmánynak ... A 
tanács rangban legidősebb tagja 
ezidőszerint Nikkel József ta­
nácsnok, tehát, ugyanis a polgár- 
mester ezidőszerinti helyettese 
és igy a központi választmány 
helyettes elnöke is.‘‘

Ez a „Miskolczi Estilap“ véle­
ménye. Alább rámutatunk meny­
nyire téves ez az állítás, de rámu­
tatunk egyébb lapsusokra is, a 
melyek a választmány összeállítá­
sa körül történtek.

I Hl!!!
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Választották az elnökhelyettest!

Az első, a törvény szellemével 
ellenkező hiba, amelyet a város-j 
nál elkövettek az volt, hogy az 
elnökhelyettesi állást választás ut­
ján töltötték be, holott ai törvény 
strikte kimondja, hogy elnökhe­
lyettes csak a polgármester törvé­
nyes helyettese lehet.

A „Hivatalos Értesítő“ igy em­
lékszik meg erről a választásról:

„ A központi választmány el­
nökének helyetteséül 108 szava­
zattal dr. Hálmay Béla válasz­
tatott meg.
Tisztelettel kérdjük a Miskol­

czi Estilapot, hogyan állíthatja, 
hogy Nikell József az elnökbe 
lyetes, hiszen a fentiekből kivi­
láglik, hogy Halmiaiy Bélát vá­
lasztották meg elnökhelyettesül.! 
Vagy talán a Miskolczi Estilap­
nak is tudomása van arról, hogy 
a miniszter megállapítása szerint 
Hal may Béla dr. nem lehet elnök­
helyettes, hogy tehát a torony 
alatt helytelenül jártak el, amikor 
Halmay Bélát — pláne választás 
utján — ültették be az elnökhe­
lyettesi székbe!!

Ha pedig ennek tudatában 
konstatálta a M. E., hogy mi té­

ves nyomon indultunk el, mert 
Nikell személyében van elnökhe­
lyettes, akkor miért nem említette 
meg, hogy A Reggel igazat irt, 
amikor konstatálta, hogy Halmay 
Béla elnökhelyettessége ellen a 
miniszter kifogást emelt?!

Miért bennünket vádol azzal, 
hogy téves nyomon indultunk el, 
miért nem inkább e város vezető­
ségével szemben állapította meg, 
hogy lapsus történt az elnökhe­
lyettes kijelölésénél, először az ál­
tal, hogy nem a polgármester 
törvényes helyettesét jelölte ki, 
másodszor azért, mert választás 
utján töltötte be az állást, holott 
a törvény határozottan megjelöli 
aizt a személyt, aki elnökhelyettes 
lehet.

Miért kell cáfolni egy meg nem 
cáfolható tényt és miért nem sza­
bad a város vezetőségével szem­
ben is megállapítani az igazságot, 
amely röviden az, hogy

nincsen elnökhelyettese a köz­
ponti választmánynak, mert a 
választási törvény 30-ik szaka­
sza szerint az elnökhelyettes­
nek esküt kell tennie, már pe­
dig a polgármester állítólagos 
törvényes helyettese Nikell Jó­
zsef eddig nem tette le az esküt.

Nem tettek esküt a jegyzők sem.

Ha már foglalkozunk ezzel a 
kérdéssel, meg kell állapítanunk 
azt is, hogy történt egy másik 
lapsus is, az hogy sem a jegyző, 
sem a jegyző helyettese nem tet­
ték le az esküt. A választási tör­
vény vonatkozó szakasza igy ren­
delkezik:

30. §. A központi választmány 
elnöke és helyettes elnöke, tagjai, 
jegyzője és helyettes jegyzője mii 
ködésükmegkezdése előtt a követ­
kező esüt (fogadalmat) teszik le:

„Én N. N. esküszöm (ünnepé­
lyesen fogadom) hogy mindazok­
ban a tennivalókban, amelyek a 
törvény értelmében az országgyű­
lési képviselőválasztók névjegyzé 
kének elkészítése és lciigfezitása, 
s az országgyűlési képviselővá- 
1 asztok előkészítése tekintetében a 
központi választmányra (a köz­
ponti választmány elnökére, jegy­
zőjére) vannak ruházva, híven, 
részrehajlás nélkjl, lelkiismerete­
sen fogok eljárni. Isten engem 
úgy segéljen!

A központi választmány elnöke 
az esküt (fogadalmat) a törvény-
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hatósági bizottság, illetőleg a vá­
rosi képviselőtestület közgyűlésé 
ben, a helyettes elnök ugyanitt, 
vagy a központi választmány 
előtt teszi le. A tagok, vagy an 
nak a közgyűlésnek (képviselő- 
testületnek) "színe előtt, amelyen 
megválasztottak, vagy a választ­
mány, vagy elnöke előtt teszik le 
az esküt. A jegyző és helyettese 
az elnök előtt teszi le az esküt. 
Az elnök az eskö letételéről jegy­
zőkönyvet vesz fel.

A jegyzőknek tehát okvetlenül 
esküt kell tenniük, holott sem 
Halmay Béla dr., sem Piánk Mik­
lós dr. nem tették le az esküt. 
Halmay Béla mint elnökhelyettes 
esküdött ugyan a törvényhatósá­
gi bizottság előtt, de ez az eskü 
érvénytelen, miután Halmay mar 
nem elnökhelyettes, hanem jegy­
ző, a jegyzőre nézve pedig határo ­
zottan kimondja a törvény, hogy 
az elnök kezébe köteles letenni az 
esküt, ami nem történt meg sem 
Halmay Béla, sem Plank Miklós 
esetében.
Nikell nem lehet elnökhelyettes

Ezektől a kisebb nagyobb lap- 
susoktól eltekintve, a Miskolczi 
Estilap állításával szemben, kon 
statáljuk, hogy

Nikell József elnökhelyettes- 
ségét, még ha a formalitások 
nak eleget is tenne, nem venné 
tudomásul a belügyminiszter.
Nikell József ugyanis, ép úgy, 

mint Halmay Béla, nem törvé­
nyes helyettese a polgármester­
nek.

Törvényes helyettese Nagy 
Ferencz dr.-nak csak az lehet, 

kinek erre a törvényhatósági 
bizottság megbízást adott.
Éppen ezért nyomul előtérbe a 

polgármester-helyettesi állás be­
töltésének kérdése. Nemcsak a 
központi választmánynak tör­
vényben előirt, így tehát feltét­
lenül betöltendő elnökhelyettesi 
állása miatt, hanem a városi ad­
minisztráció körül felmerülhető 
torlódások, a polgármester elfog­
laltsága, utazásai, szabadsága és 
másnemű lekötöttségei folytán, 
okvetlenül sürgősen be kellene 
tölteni a polgármesterhelyettesi 
állást.

Hogy mi áll ennek mégis útjá­
ban, mi lehet az akadálya annak, 
hogy nem várva be az általános 
tisztujitást, már most törvényes 
helyettest adjon a törvényható­
sági bizottság a polgármesternek 
és ezzel elkerüljön sok kényes 
helyzetet, amilyen például a köz 
ponti választmány elnökhelyet­
tesi kérdése is, ezt igazán nem 
tudjuk.

Tárgyi nehézségei e kérdés el­
intézésének nem lehetnek. Leg­
feljebb személyi kérdésekről le­
het szó, arról, hogy ki legyen az 
erre hivatottak közül Nagy Fe­
rencz dr. helyettesei De ebben is 
akadály nélkül határozhat már

most a törvényhatósági bizott­
ság. Mert ha most ki is tér, ké­
sőbb úgy is meg kellene nyilat 
koznia.

Rimúezy főkapitány 
feljelent

1 Reggel szerkesztője Inda 
Dezsőhöz

Rimóczy József főkapitány, mint 
a — Miskolczi Napló irja — fel­
jelentette Bialoszkurszky és Klasz- 
szon fővárosi detektívek et, mert — 
ezt mondja a főkapitány ur — a 
két detektív nyomozati eljárásának 
módját nem tartja helyesnek és ez 
kárára válik úgy a nyomozatnak, 
mint az egész rendőri eljárás ko­
molyságának.

Honnan meríti Rimóczy József 
főkapitány ur a két detektív ellen 
emelt vádjait ? Mi az, hogy nem 

I helyesli nyomozati eljárásukat ? Mi 
az, hogy kárára vannak a rendőri 
eljárás komolyságának ? Talán nem 
fogták el Ernst Gyulát ? Talán nem 
feleltek meg teljes mértékben meg 
bizatásuknak ? Vagy az bántja a 
főkapitány urat, hogy A Reggel 
szerkesztősége birtokába jutott min­
den adatnak ? Az fáj neki, hogy a 
kiváló budapesti detektívek nem 
titkolták el, már úgyis nyomon le­
vő munkatársaink előtt a valósá­
got? Ezzel sértették meg a nyo 
mozás érdekeit és ezzel ártottak a 
rendőri eljárás komolyságának ? ]

Úgy véljük, Bialoszkurszky és 
Kiasszon detektívek alig! a fogad­
nak el leckét a nyomozás tudo­
mányából Rimóczy József főkapi­
tánytól. Az efajta feljelentések leg­
följebb azt árulják el, hogy egyes 
vidéki főkap lányok nem ismerik a 
sajtó jelentőségét a nyomozások 
szemponjábó). — De lesz majd rá 
gondunk, hogy megismerjék.

Rimóczy József főkapitánynak a 
két fővárosi detektív ellen Boda 
Dezsőhöz intézett feljelentése ügyé­
ben, A Reggel felelős szerkesztője 
az alábbi levelet intézte ugyancsak 
Boda Dezső dr. budapesti főkapi­
tányhoz :

I Méltóságos Uram!
Az a kitüntető figyelem és nagy 

jóakarat, amelyben Méltóságod bu­
dapesti működésem alatt szerény 
személyemet oly gyakran részesi 
teni kegyes volt, bátorságot ad ne­
kem arra, hogy Méltóságodhoz for­
duljak Rimóczy József miskolczi fő­
kapitány urnák lovag Bialoszkurszky 
és Kiasszon detektívek ellen tett 
feljelentése tárgyában.

Annak előrebocsátásával, hogy 
az Ernszt-féle letartóztatás részle­
teit nem a detektív urak elbeszélé­
se, hanem a saját ügyességünk ré­
vén tudtuk meg, konstatálni kívá­
nom, hogy sem Bialoszkurszky, 
sem Riasszon detektív urak nyo­
mozati érdekekbe ütköző dolgo­

kat A Reggel szerkesztőségi tag­
jainak nem mondtak el és általá­
ban csak olyan kérdésekre adtak 
választ, amelyek nem érintették a 
hivatalos titkokat.

Amennyiben a kellő alap nél­
küli feljelentés tárgyában Méltó­
ságod mégis megindítaná a vizs­
gálatok úgy nagyon kérem ke­
gyeskedjék engem tanúként ki­
hallgatni az ügyben. Méltóságod 
nagybecsű jóakaratának fen tar­
tását kérve vagyok

kiváló tisztelettel 
hálás és szolgálat- 

kész hive: 
Hoványi Kornél,
A Reggel felelős 

szerkesztője.
Ezt írtuk Boda Dezsőnek. De 

írhattuk volna ezt is:

Méltóságos uram, önt komoly, 
fontos, életbevágó ügyekben visz 
szűrendőitek szabadságáról és 
Miskolcz város főkapitánya Ont 
holmi detektív elleni feljelentél 
sekkel trak tálja, önre nagysza­
bású feladatok várnak és Rimó­
czy József dr. a detektívek meg- 
leckéztetésére szeretné lefoglalni 
a haza ügyében fárasztó munká­
val teli tett idejét. Mit szól méltó­
ságod ahhoz, hogy mikor Szuro­
nyok villannak a határon és iz­
gatottan várjuk az ágyuk dördü- 
lését, a miskolczi rendőrség feje 
azt kívánja öntől: állapítsa meg, 
komolyan fogták-e el detektivjei 
az Orsz. Hitelszövetkezet csaló­
ját és általában, hogy történt az 
eset1/

ítéletidő JHisholczon
fl pusztulás Mpe. - 0 vihar driási hároht okozott,

(A Reggel tudósítójától.) Csak forgószél a levegőbe kapta. Az 
mára alakult ki annak a rémes emberek futva menekültek, riad- 
pusztulásnalt a képe, amelyet a tan szaladtak a kapuk alá, kávé­
tegnap délutáni vihar okozott, házakba és más fedett helyekre. 
A kegyetlen orkán végigszágul- Sokan nem tudtak menekülni. —- 
dott az egész országon és első- Az utcákon pár porc alatt nem 
port utjából mindent. A főváros-, maradt teremtett lélek. Minden­
hán tíz halottja és negyven se-| ki féltette kis életét, veszedelmes 
besiiltje van a félelmetes ciklon-1 volt a künn való tartózkodás, — 
mik, amelyhez hasonló még nem mert nem lehetett tudni, hogy a 
döbbentette meg az országot. — felszabadult elem mikor borítja
Nagy szerencse, hogy a bősz fel az embereket. A tegnapi vi­
elem nem sokáig rombolt, mind- bar részleteiről itt közlünk tudó- 
ősszé húsz percig, de ez idő alatt sitást: 
rettenetes pusztítást végzett. —
Miskolcion és Borsodmegyében A felborított mozi.
horribilis összegekre menő káro­
kat okozott a vihar. Különösen a A vihar roppant váratlanok 
gyümölcs és a szőlőtermésben jött. Egész nap rekkenő hőség 
rombolt, de a learatott és kereszt volt. Dél tájt 31° Celziust muta- 
be rakott búzát is messze elhord- tott a hőmérő. Az emberek bá- 
ta, úgy, hogy nem lehetett ősz- gyadtan, elernyedten táinolyog- 
szeszedni. A messzi mezőkön dől- tak az utcán. Délutánra még el- 
gozó munkáshad szinte belebor- viselhetctlenebb lett a forróság, 
zadt a félelembe, amikor a szél- Öt óra tájban egyszerre, mintha 
vész utrakelt és süvítve, dübö- szürke, piszkos troszkaporral 
rögve zúgott végig mindenfele, szórták volna tele az egész de- 
A keresztbe rakott életet hátára riilt égboltozatot, egyre erősödő 
kapta a vihar és messzire elrö- forgószél verte fel az utca porát 
pült vele. Fákat döntött ki, ház-, és pár pillanat alatt orkánná da- 
tetőket sodort le, kocsikat bori-' gadt a szél> A sörház-utcai Olym 
tott fel és irtózatos módon rom- pia-mozi nagy veszedelembe ju- 
bolt. A városokban ugyancsak tott. A vihar letépte a villany- 
nagy erővel dühöngött a ciklon.1 színház sátrának ponyváit és ék- 
Miskolczon szerencsére — em-j télén lármával szakgatta fel az 
bei életben nem esett kár, de an-i odaerősített oszlopokat. Recseg­
nél nagyobb volt a félelem. — A1 ve, ropogva törtek az oszlopok, 
Széchenyi-utcán igen sok lakás borultak fel az állványok, deszka 
ablakai betörtek, kirakatok meg-j táblák. Szerencsére a moziban 
rongálódtak, a kisebb cégtáblá- nem volt előadás és igy ember- 
kat leszakította a szél és az iizlc-! életben nem esett kár. A szél a
tek ponyvavédőit darabokra sza­
kította. Az eső még nem esett, a 
kiszáradt, tikkadt és piszkos ut­
cák gazos és fertőzött szemetét a

ponyvákat teljesen felszakitotta 
és percekig lebegtek a levegőben. 
Mára aztán rendbe hozták a 
megrongált mozit.
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Nem volt előadás a cirkuszban 
sem. —

Jelentettük, hogy a rettenetes 
erejű szélvész a cirkuszt is ala­
posan megrongálta. Hogy 
Íven félelmetes erejű volt a vi­
har, azt mutatja a cirkusz meg­
rongálása is, amelynek ponyvái 
hatalmas láncokkal és erős vas 
horgokkal vannak a földbe vert 
cölöpökhöz erősítve. Az orkán 
szinte játszi erővel tépte ki a lán­
cokat a horgokból és karikákból.
A mélyre levert rudakat Aldo 
tötte és a nehéz, vastag, vízmen­
tes ponyvákat kitépte. — Estere 
nem is lehetett az előadást meg 
tartani, mivel a nézőtéren is 
nagy rombolást vitt veghez a 
szélvész. A cirkusz alkalmazottai
ma reggel áztál, ,,agy ®?Vel 
tak hozzá a munkához es delre 
már rendbehoztak mindent, úgy, 
hogy ma már tartanak előadást.
Szerencse a szerencsétlenségben.

A véletlen mentette meg a biz­
tos haláltól Tóth Károly, mazo- 
lót, aki a Király-utca egyik ha­
zának külső falát renoválja most. 
A festősegéd egy magas létra 
legfelsőbb fokán dolgozott, ami­
kor a vihar keletkezett. A nagy 
szélvész oly hirtelen jött, hogy 
már nem volt ideje lejönni a lét­
rán. A szerencsétlen embernek az 
egyik kezében festékdoboz, a má­
sikban ecset volt. A vihar egY‘e 
nagyobb arnáyokat öltött. Tóth 
cídobta kezéből a tárgyakat es 
megindult lefelé. Alig lépett két 
fokot, amikor a szél ledöntötte 
alóla a létrát és egyenesen

Merényletek 
az egészség ellen

Tejhamlsitók i rendőrségen

Pece patakba hajította. A má­
soló segédnek az volt a szeren­
cséje, hogy nem vesztette el lélek 
jelenlétét és megkapaszkodott a 
ház felső csatornájába. — Tóth 
percekig lebegett ég és fold ko 
Kőit. Ereje azonban egyre fo­
gyott. Félt, hogy lebukik a köve 
zetre, amely biztos halált jelen 
tett volna számára. A nagy vi­
harban hamarosan ponyvát kerí­
tettek, amelyet négy ember kife 
szítéit és Tóth ebbe leugrott. - 
így mentették meg a halál torka 
hói Tóth Károlyt.

A vihar fákat tépett
A miskolczi és a környékbeli 

falvak határaiban irtózatos pusz 
Irtásokat okozott a vihar. Fákat 
tépett, szőlőkarókat ledönöttt, 
borházak és nyaralók tetőzetét 
söpörte le a bősz elem. A Bábo- 
nyi-bércen, a Mendikás és a Ban- 
zsalgó-hegyen igen nagyok a ká­
rok. Gyümölcs seholsem maradt 
a fákon. A eiklonszerü forgószél 
a szőlőtermésben is nagy rongá­
lásokat' vitt véghez.

I Reggel teleíenszfcmal:
Szerkesztőség . . . 815.

hí

(A Reggel tudósítójától.) Megírta 
A Reggel, bogy a miskolczi vegy­
vizsgáló állomás a rendőrseggel 
karöltve erélyes vizsgálatot mdi 
tolt a tejhamisitók ellen, akik lev 
kiismeretlenül dolgoznak a közön­
ség egészsége és zsebe ellen.
Mióta Miskolczon felállították a 
vegyvizsgáló állomást, azóta keve­
sebb tejhamisitás fordul ugyan elő, 
azonban még mindig sok a terme­
lő, kis és nagykereskedő, akik nem 
tudnak hozzászokni ahhoz, hogy 
pénzért friss, jóminőségü árut kell 
adni és nem silány, az egészséget 
támadó élelmiszert.

A legutóbb lefolytatott vizsgálat 
alkalmával kilencven 'stermelő»_ku< 
és nagyárus tejét kobozta el. jöaa 
rendőrség és szigorú jel j árást Judi^ 
tott ellenük. Eddig ‘hatvan_esetben 
hozott Ítéletet a rendőrség kihágá- 
si bírósága. — A legminimálisabb 
büntetés busz, a legnagyobb pedig 
száznyolcvan korona volt. Jelenleg 
még harminc letárgyalni való tej- 
hamisitáú vgy fekszik e, rendőrsó- 
gén.

Ez a nagy apparátussal működő 
rendőrségi hajsza igen üdvös és 
bizton remélhető, hogy hamarosan 
megcsappan majd a termelők, va­
lamint a kis és nagykereskedők 
kedve a lefölözéstől és vizezéstől.

Hogy mennyire hamis tejet iszik 
a miskolczi közönség, kiviláglik ez 
abból is, hogy az elkobzott tejek 
egyrészt a termelőknél, másrészt 
pedig a kereskedőknél keresztal- 
tetten. meg. Nem elégednek meg 
azzal, hogy egyszer már úgyis ke 
rült viz a tejbe, amikor a termelő
a viszontelárusitónak szállította,
hanem ez újból „saját kezelésébe“ 
veszi az árut, mert hiszen neki is 
kell „valamit“ nyerni az üzleten.

Nagyon helyes az ilyen lelketlen 
emberek ellen erélyesen eljárni és 
egyszer s mindenkorra az egészség 
ellen törjenek pusztán önzésből és 
haszonlesésből.

A Bauer-csal adnál
■saasWÄKÄÄ
"i°nd “ polynak a tárgyalások.

Óriási választék
gyermek dp5kben _ 

1 kor. 60 fillértől feljebb-

Divatos térti és női cipők
5 koronától feljebb

Szoffer Zsigmond
cipőáruházában Miskolc, Széchenyi-u. 141 

(Királyhid mellett.)

Standálokbél négy válasiták

(A Reggel tudósítójától.) M 
események zugó forgataga m
mára egy feltűnően rikító virág 
nőtt ki. Teljesen váratlanul, min­
den előzmény nélkül bukkant tel 
az izgalmasan érdekes hír, a 
melyről elsőnek A Reggel sza 
molt be bő és kimerítően részle­
tes riport keretében. Közlemé­
nyünk mindenütt a szenzáció 
erejével hatott. Ernszt Gyula ej 
szakai letartóztatása meglepte a 
közönséget. A rossz útra tévedt 
embert a két fővárosi detektív: 
lovag Bialoszkurszky és Klasz- 
szon reggel fél hat órakor vittek 
Budapestre és most folyik ellene 
a nyomozás. Családja itt maradt. 
Felesége és apósa felé fordult az 
emberek szimpátiája, mivel hoz­
zátartozói teljesen ártatlanok az 
ügyben, nem tehetnek arról, 
hogy Ernszt Gyula letérj a be­
csület tiszta mesgyéj érői és hogy 
szenvedélyét kielégíthesse — ide- 

I gen vagyonhoz nyúlt. Meggon 
dolatlan cselekedeteivel egy pu­
ritán, tisztes polgári családot 
hurcolt meg és sodort kellemet­
len helyzetbe. Ernszt Gyula a 
kártya áldozata, őt is a nyerész 
kedési vágy sodorta bűnbe, mint 
annyi sok társát. Beiratkozott 
egy kártya-klubba és a boldogta­
lan ember életében ezzel a tény­
kedésével egy uj és nagyon szo­
morú fejezet vette kezdetét. Az 
otthon ülő. szorgalmas férj, a ki 
imádatig szerette feleségét es 
családját, éjfél után tért haza, — 
idegesen, beteges ingerlékeny­
séggel tért meg a tűzhely melle, 
ahol virrasztva várta hűséges 
élete társa. És igy ment ez hóna­
pokon által, amíg csak bírta az( 
iramot. A katasztrofális össze-^ 
omlásnak be kellett következnie. 
Az ilyen utakat előre meg lehet 
rajzolni, az ilyen letörésnek ma 
már kaptafa formája van. — 
Ernszt is úgy járt, mint impo­
záns számú elődjei és amint meg 
járni fognak nagyon sokan. I

Látogatás a családnál

A Reggel munkatársa ma láto­
gatást tett a Bauer-család Jókai- 
utca 15. szám alatt levő lakásu­
kon. Egy kedves arcú, szomorú 
fiatal leányka nyitott ajtót. Meg­
ismert és valami furcsa, faradt 
félelemmel mutatott egy irány­
ba, hogy arra menjek. Szomorú 
szemei bágyadtak voltak es a 
szemei eresze alatt bánatos érzé­
sek húzódtak meg. Az első szo-

Ignáczné és egy idegen hölgy. — 
Jelen volt az após: Bauer Ignác 
is. Mintha csak gyászházba len­
nénk. Levertség és szomorúság 
ütött tanyát e tisztes família ott­
honában, amely azelőtt mindig 
derűs, napsütéses és egyenlete­
sen normális volt. Lelkűk lassú 
tükrét nem fodrozták fel ^ soha 
semmiféle nagy emóciók, éltek a 
legharmonikusabb polgári életet, 
amely nem szokott valami nagy 
kilendüléseket termelni. És ép­
pen ezért érthető mostani der­
medtségünk. Valahogy nagyon 
megbánvt érzik magukat az élet­
től. A szobákon is rajta van a 
lelkek bélyege. Hiába, az emberi 
érzések átformálják még a tár­
gyakat is.

Köszönés és kölcsönös bemutat­
kozás után minden bernsteim 
drámát túlszárnyaló csönd állott 
be. Mintha az ajkakra fagyott 
volna a szó. Első meglepetésüket 
nem akartam zavarni, de^ meg 
nem is lehetett azonnal a lényeg­
be hatolni, ügy érzem vigaszta­
lóra lett volna szükségük, de e so­
rok írója nem ért az ilyen speciá­
lis mesterséghez. Néhány percnyi 
hallgatás után, azt az óhajomat 
terjesztettem elő, hogy Ernszt 
Gyula ur nejével szeretnék be­
szélni. Tekintettel a család fiatal 
leányka tagjára, az utcai szobá­
ba mentünk és véljük, jött Bauer 
Ignác ur is, a szerencsétlenül járt 
ember apósa.

tmtmSEH a REBBEL-BEH
bábán ül a család: három asz-

TJ__ . t ÍIttiiI nnn

Nem tudtunk semmit.

Bauer Ignác ur kezdte a be­
szélgetést:
_ Ma délután érkeztem meg

Budapestről. Családom sürgönyt), 
zött liaza. Már tudtam, hogy mi 
történt, értesültem a borzalmas 
eseményről. Őszintén mondha­
tom, nagyon meglepett a dolog, 
mivel nem hittem, hogy erre is 
sor kerülhet. Én ugyanis orvosi 

(rendelésre a Lukács-fürdőbe jár- 
! tam. Vöm lakásán laktam, de 
1 nem érintkeztem vele, mivel 8 
abban az időben, amikor otthon 
tartózkodtam, rendesen el volt 
foglalva. Leányom itthon volt. 
Utoljára hétfőn láttam Ernszt 
Gyulát. Ekkor Bajáról érkezett 
haza, ahol üzleti ügyekben járt. 
Alig váltottunk néhány szót. — 
Lefeküdtem. Reggelre vöm már 
nem volt a lakásban. Bucsuzás 
nélkül elutazott feleségéhez Mis­
ii olezra. A délután folyamán ta­
lálkoztam a kammal, akivel együtt

_ _ '_L__ A
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csora befejeztével jelentette a
fiam: - ,

Szomorú újságot mondok
neked, apám. Gyula volt nálam 
és azt mondotta, hogy több ezer 
korona hiánya van, nem tudja, 
mit csináljon. Bátyjával nem 
akar találkozni, veled sem akarta 
az esetet közölni és ezért bejelen­
tés nélkül elutazott Miskolczra.
_ E z történt kedden — mon­

dotta Bauer. Nagyon leverőleg 
hatott reám a hir. Betegen tér­
tem haza. Még álmodni sem mer­
tem volna ilyesmiről. ^erdan 
reggel megjelent nálam két detek 
tiv és azután érdeklődtek, hogy 
hol van Ernszt Gyula. Egyenesen 
megmondottam, hogy Miskolczon 
tartózkodik, az én házamban vau. 
A detektívek távoztak. Nem gon-j 
doltam, hogy Miskolczra mennek 
és letartóztatják vömet. Azt hit­
tem, hogy nem tartunk itt, csak 
vizsgálat van.

Megtérül a kár?

_A békés elintézés érdekében
indultak tárgyalások?

_I)e igen. Ajánlatot tettem a
cégnek, hogy az összeget hajlan­
dó vagyok megtéríteni. Ebben az 
irányban most folynak a tárgya­
lások. Nagy summáról van szó.^ 
Vömet mindig korrekt embernek j 
ismertem és meg vagyok róla 
győződve, mikent masok is, bogy 
nem bűnös, csak könnyelmű. A 
társaság tette tönkre, a szenve­
dély sodorta oda, ahol van.

Beszél a feleség.

Hadgyakorlatok 
környéken

iz alispán rendeleti
(A Reggel tudósítójától.) Az 

alispánhoz értesítés érkezett a 
kassai cs. és kir. lw1+estparancs- 
nokságtól, amely szerint a jövő 
hó 8-tól kezdve egészen 16-ig

gél szolgálatra kell jelentkezniük. 
Ugyancsak intézkedtek a szabad­
jegyek kiutalása dolgában is. A 
szabad-jegyeket már vissza is til­
tották.

a
60. és 65. gyalogezred Eger-Mis- 
kolcz-Megyasszó '[környékén; ju 
lius hó 11—27-ig, a 15. huszárez 
red Mezőkövesd környékén, júli­
us 17-től augusztus 16-ig a tábori 
ágyús ezred Miskolcz-Rimaszéos 
környékén, julius 29-től augusz 
tus 20-ig a 6. tábori tarackezred 
Rimaszécs-Megyasszó környékén 
tartja gyakorlatait.

Bőn is Bertalan alispán a had­
gyakorlatokra vonatkozó rende­
letében utasítja a járási főszol- 
gabirákat és községi elölj árósá 
gokat, hogy kifogástalanul szol­
gáltassák ki az előfogatokat és

v..." A

Borzalmas szerencsétlenség; 
a Kélfin-utcában

Ernszt Gyuláné1 szomorúan 
hallgatta a beszélgetést.

_ Nagysád nem tudta, hogy
férje kártyázik!
_ Csupán arról volt tudomá­

som, hogy beiratkozott a József­
városi Körbe. Sejtelmem sem 
volt, hogy itt oly nagyban folyik 
a játék. Később aztán megtud­
tam, hogy szegény, férjem olyan 
kompániába jutott, amely a bűn­
re csábította. Két éve vagyunk 
együtt férjemmel és ezen idő 
alatt mindig a legharmónikusabb 
életet éltük. Tudom, hogy köte 
lcsségem e válságos percekben is 
kitartani férjem mellett és én ki 
is tartok, mivel most éppen úgy 
szeretem, mint a mikor mégis 
merkedtem vele. Szentül hiszem, 
hogy nem bűnös, hanem áldozat. 
Nagyon valószínű, hogy a diffe­
renciákat elrendezzük és férjem 
uj életet fog kezdeni.

A család bízik abban, hogy, a 
megtévedt ember ügyeit sikerül­
ni fog rendezni. Szerdáig szól a 
terminus: ekkor dől majd el, 
hogy szabadlábra helyezik-e — 
vagy pedig a sivár kegyetlen fog 
ság jut osztályrészéül?

szállásokat s hogy a csapatokkal 
szemben a legmesszebbmenő elő­
zékenységet tanúsítsák. Azokban 
a helyiségekben, amelyeken a csa­
patok áthaladnak, vagy megszál­
lónak, a főszolgabirált fokozott 
figyelemmel tartoznak a köz­
egészségügyi bajok mérsékléséről 
gondoskodni. A rendelet többi 
pontjában az alispán utasítja a 
' cözségi elöljárókat, hogy a szé­
navásárlásnál támogassák a ka­
tonaságot, nehogy túlságos árt 
fizessenek érte, továbbá gondos­
kodjanak a katonai távirda és 
távbeszélővezetékek ép állapotban 
tartásának őrizetéről.

A budapesti államrendőrség 
tisztviselői is félbeszakították az 
üdülést. Dr. Koós Géza buda­
pesti rendőrfogalmazó ma érke­
zett Miskolczra a Lidóról és utó­
korára a Tátrába akart menni. 
A délután folyamán Koós Géza 
a Gazdakörben szórakozott, ami­
kor egyszerre csak a telefonhoz 
hívták és otthonról jelentették 
neki, hogy sürgöny érkezett a 
nevére a rendőrségtől. Koós Gé­
za megkérte hozzátartozóit, bont­
sák fel a sürgönyt és mondják be 
telefonon annak tartalmát. Boda 
Dezső rendőrfőkapitány sürgő 
nyözött, még pedig azt, hogy 
azonnal jöjjön haza és jelentkez­
zék hivatalában. Hasonlóan jár 
tak a többi államrendőrségi tiszt 
viselők, akik a boldog és áldott 
szabadságidőt élvezték. Koós Gé­
za e szerint nem a Tátrában 
folytatja szabadságidejének még 
hátralevő részét, hanem Buda­
pesten, a hivatalában.

1 leforrázott gyermek
(A Reggel tudósítójától.) Ha­

lálos végii szerencsétlenség tör­
tént még tegnapelőtt délután a 
Kálvin-utca 16. számú házban. 
Okvát Andrásné lakásában, ame« 
Ivet azonban csak n a jelentettek 
be a rendőrségen.

Okvátné egy fazékban vizet 
forralt s amikor levette az 
edjyiyt a kályháról, megsütötte a 
kezét úgy, lnfgy a fazék kiesett 
kezéből és a forró viz ráömlött 
az ott álló hétéves Imre nevű 
fára, aki borzalmasan összeégetl. 
A kisfiú rémületes kínokat szen­
vedett, amelyektől hgnap éjsza­
ka megváltotta a halál.

A szerencsétlen anyai, akit a 
fájdalom és kétségbeesés teljesen 
megtört, bejelentette a szeren­
csétlenséget a rendőrségnek, —- 
.mely a vizsgál /iot megindí­
totta.

A háborús izgalom különösen 
a tiszteken volt észlelhető. — A 
tisztek egész nap a lapokat búj 
ták, élénken tárgyaltak és érdé 
késén kommentálták az esemé­
nyeket. A délután folyamán az 
utcán várták az esti lapokat. — 
Tiz-tizenkét tiszt áll egy-egy cső 
portban és hangosan olvasták a 
háborús cikkeket.

Augusztus hó 15-én a nyomdá­
szok rózsaünnepélye a Ncpkert-

Háborús hangulatok 
Miskolcion

(A Reggel tudósítójától.) A 
monarchiának Szerbiához inté­
zett ultimátuma óriási hatással 
volt ma mindenütt az emberekre. 
Miskolczon és Borsodmegyében 
A Reggel mai számából értesült 
a közönség a komoly és nagyfon- 
tosságu diplomáciai elhatározás­
ról, a szigorú és komoly liangn 
demars szövegéről, amely nagy 
izgatottságot keltett. Egyébről se 
tárgyaltak ma az emberek, mint 
a háború esélyeiről. Mindenkiből 
tájékozott külpolitikus lett és 
megvitatták: hogy alakulhatnak 
a dolgok’.

Hogy a háborús Hangulatnak 
miiven komoly alapjai vannak, 
arra jellemzők az általános intéz­
kedések. A misholezi üzletvezefá- 
ségnél a szabadságon lévő hiva­
talnokokat ma visszarendelték. 
Azonnal meg kellett szakítani a 
szabadságot. A még Miskolczon 
tartózkodó, de szabadságon lévő 
hivatalnokoknak már. holnap reg-

SZINHÄZ
— A délutáni helyárakról. Pa-

lágyi Lajos színigazgató a dél­
utáni közösnég érdekében a hely- 
árakat leszállította s igy a közön­
ség már az „Aranyeső“ vasár­
nap délutáni előadását nem az 
eőzetes jelntósen hirdetett hely- 
árak mellett fogja megnézhetni 
hanem lényegesen olcsóbban. Az 
újonnan megállapított délutáni 
helyárak a következők: Alsó- és 
középpáholy 5 korona 10 fill. 
Kispáholy 3 kor. 60 fill. — Felső 
páholy 3 kor. 6 fill. — Támlás­
szék L sor. 1 kor. 54 fill. Támlás­
szék II—-IV. sor 1 kor. 24 fillér. 
_ Y—X. sor 1 kor. 04 fillér. — 
X—XIII. sor 82 fillér. — Emele­
ti zártszék I. sor 62“ fillér. II—IV 
sor 52 fillér. — Állóhely az er­
kélyre 41 fillér. — Diák- és gyer­
mekjegy 31 fillér. — Karzati ülő­
hely 31 fillér. — Karzati álló­
hely 21 fillér. Itt említjük meg, 
hogy a Szibill szombati megnyi­
tó előadására az előzetes jelenté­
sen hirdetett leszállított hely- 
árak mellett már ma reggel 9 
órától megválthatok a jegyek s 
a vasárnapi két előadás jegyei 
is ez időben lesznek kibocsátva.

— A rekkenő hőség ellensúlyo­
zására legbiztosabb a Grand szál­
loda éttermében, a naponkint min 
den időben frissen csapolt első­
rangú Dréher sört inni, amely ki­
váló zamatjánál fogva is rendkí­
vül üdítő. Az étterem tulajdonosa 
abonoment-fiizetecskéket bocsá­
tott ki ebéd és vacsorára húsz szá­
zalékos kedvezménynyel. Ha tekln 
tetbe vesszük, hogy az ételek mind 
kifogástalanul finomak, látjuk, — 
hogy a kedvezményneyl együtt 
azok rendkívül mérsékelt árúak. 
Vasárnap délelőtt a villásregge­
lihez Illés Géza hireneves cigány 
prímás szolgáltatja a zenét.

HPKÓ
HIRDETÉSEK

Kényelmes
bútorozott szoba azonnal kiadó 
Széchenyi-i tea 70. II. em. 10. ajtó

Alig használt ebédlő elköl­
tözés miatt e adó Szirma-utca 141.

364
Eladó ház.

Urák utca 46. sz. ház, mely áll 2 
szoba, konyha, két udvarra,!, olcsón 
esetleg részletre is eladó. Értekezni 
ugyanott. 366

Essőköpeny
pel felhozott gummiszövetböl 16 ko­
ronáért kapható Fächer Hermannál 
a Herczeg Gábor volt üzlethelyi­
ségében. ____ 367

Legolvasottabb 
miskolczi lap 
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Háború előtti
Szerbia nem enged! • Tanácskozás 
Szentpéterváron. - Háborús lázban 
Budapest. Tisza informálta a sáltól

(A Reggel tudósítójától.) Ké- este hat óráig nem no ti fi hálja a 
ső éjiéi kapjuk fővárosi tudósi- folyó hó 23-án kelt jegyzéket ts 
tónktól az alábbi híreket, ame- nem fogadja el annak minden 
Ivekből kétségtelenül megállapít pontját, azonnal hagyja el — sze- 
liató, hogy a helyzet még komo- mélyzetével együtt — Belgrad 
lyabb, amint az a demarsch nyíl- városát.
-itóiinssno"ra intíisa után látszott.vánosságra jutása után —

Bár nem tudjuk elképzelni, — 
hogy Szerbia az utolsó pillanat­
ban' ne térjen észre és ne telje­
sítse a monarchiának az első be­
tűtől az utolsóig jogos kivansa-:

A külügyminiszter Ischlbe 
— utazott.

Becs, julius 24. 
Gróf Berchtold lápót közös 

gait" mégis a késő éjjeli órákban külügyminiszter Jschlhe érkezett 
vett’ híreink után kénytelenek és holnap audiencián jelenik meg 
vagyunk a helyzetet annyiban az uralkodó előtt. A kiilügymi- 
pesszimisztikusan megítélni, — niszter lseidben várja meg a 
hogy a háború előreláthatólag el- szerb kormány válaszát és ő fog- 
keriilhetetlen. ■ ja informálni a királyt a válasz

Ezekben a vészesen komoly tartalmáról, 
órákban sem szabad másként nyi 
latkoznunk, mint a hogyan Tisza 
azt a képviselőház tegnapi iile-j 
sén olyan jellegzetesen fejetze ki 
hogy mindenki lelkében a háború: 
lehetősége van és azzal számol­
nia kell 
nalc.

A bankok és a háború.
A pénzügyi világnak egyik 

legelőkelőbb tagja budapesti 
munkatársunk előtt a következő­
ket jelentette ki. Abban a meg­
beszélésben, amelyet a monar­
chiának Szerbia ellen való fellé­
pése alkalmából, a pénzügymi­
niszter a budapesti nagy pénz­
intézetek képviselőivel folyta­
tott, valóban megnyugtató mó­
don nyilvánul meg. Az általános 
felfogás az, hogy bárminők ^ le­
gyenek is a monarchia lépésének 
következményei, a közgazdasági 
élet megzavarásától tartani nem 
kell. Kétségtelen az, hogy sem­
miféle ok izgalomra vagy kishi­
tűségre nincs gazdasági téren 
sem. Mindenki meg lehet nyug 
tatva az iránt, hogy a budapesti 
nagy pénzintézetekben meg van 
a képesség és a készség is arra, 
hogy még a rendkívüli ^ hiteligé 
nyékét is kielégítsék és annak 
szüksége esetén máris megálla­
podtak arra nézve, hogy a jegy­
bank és a kormány vezetése mel­
lett egy megfelelő organizációt 
létesítenek az egyébként hitelké­
pes. kisebb pénzintézetek és ma

Szerbia nem válaszol a mon­
archia jegyzékére.

Belgrad, julius 24 
Belgrádi hírek szerint a szerb

a magyar társadalom- ]cormány semmiféle választ nem
1 fog adni a monarchia jegyzéké­
riA magyar társadalom egybe­

forr most érzésben, gondolkozás­
ban, lelkesedésben és meg kell 
állapítanunk, hogy szinte hihe­
tetlen nyugalommal bízik abban, 
hogy a monarchia súlypontjának 
Magyarországra való áthelyező-1 
sekor a kormány gyeplője s az 
ügyek intézése olyan kezekben 
vall let ve, min Tisza Istváné, a 
kinek nagystílű államférfim böl­
csessége, erélye, fanatikus haza­
szeretete és kötelességérzése 
mindennél nagyobb garancia ar­
ra, hogy minden bekövetkezendő 
eseménynyel szemben teljes hig­
gadtságunkat megőrizzük.

Nyilatkozata a sajtóról és ah­
hoz való viszonyáról pedig min­
den eddigi ellenséget is lefegy- 
verzi, mert ebből meggyőződhe­
tünk, hogy > kormányelnökünk 
semmi olyan lépést nem tesz, a 
miről a nagy nyilvánosságot a 
sajtó utján informálni ne akar 
ná, ami annyival megnyugtatóbb 
lehet a magyar társadalomra, — 
mert az oktalan titkolódzás csak 
feszítené az izgalmat.

Bármint alakuljanak is tehát a 
közeljövő eseményei, az objektív 
krónikás most már megállapít­
hatja, hogy Tisza Istvánban oly 
álamférfiut bírunk, akinek min 
den szava, minden tette csak hó­
dolatot s elismerést követel s ha 
csakugyan el kell következnie a 
kikerülhetetlen háborúnak, az 
egész ország, mint egy, ember fog 
vezére mellé állani.

Követünk elhagyja 
Belgr&dot

A Magyar Távirati Iroda hi­
vatalos jelentése szerint báró 
Giesl Vladimir, Ansztria-Magyar 
ország belgrádi követe utasítást 
kapott arra nézve, hogy ha a

Szerbia eme magatartását nem 
indokolja. Ezzel a monarchia és 
Szerbia között minden diplomá 
ciai érintkezés megszakad.

gáncsok hitelének kielégítése ér­
dekében .

Forrásunk, amelynek illetékes­
ségéhez semmi kétség nem férhet 
— különös nyomatékkai hangsú­
lyozta előttünk, hogy különös 
fontossággal bir ez a megállapo­
dás a vidéki pénzintézetekre, a 
melyeknek úgy vezetői, mint be­
tevői és adósai teljesen nyugod­
tak lehetnek aziránt, hogy bármi 
történjék is ennek a megállapo­
dásnak a következtében, a vidéki 
pénzintézetek ügymenete min­
den tekintetben az eddigi meder­
ben lebonyolítható lesz.

— Képviselőház. A képviselő­
ház ma Beöthy elnöklete mellett 
ülést tartott, melyen végig le­
tárgyalták az illetékjavaslatról 
szóló vitát. Napirend előtt a mi­
niszterelnök jelentette a Háznak 
a monarchia Szerbiához intézett 
.ultimátumát. Az ellenzék részé­
ről Andrássy beszélt.

flNAP ESEMÉNYEI

Minden eshetőségre el vagyunk 
készülve.

(A Reggel tudósítójától.) A 
munkapárti körhelyiségben ma 
este roppant élénk élet uralko­
dott. A külpolitikai kérdések és 
háború esélyei voltak napiren­
den. Gróf Tisza István minisz­
terelnök kijelentette, hogy a mo­
narchiának minden eshetőségre 
el kell lenni készülve. A minisz­
terelnök nagyon elismerőleg nvi- 
latkozott a magyar sajtó hazafias 
működéséről, csupán a Népszava 
cimií szocialista lapot ítélte el és 
megjegyezte, hogy a nevezett új­
ság elvetette a sujkot. Kijelentet­
te továbbá, hogy azt a kapcsola­
tot, amely közte és az újságok 
képviselői között kifejlődött, a 
jövőben még erősebbé akarja fűz­
ni. A jövőben személyesen fogja 
informálni a szerkesztőségében.

A szerb minisztertanács.
Belgráditól jelentik: Ma dél­

után két órakor kezdődött a szerb 
miniszteri konferencia. A kabi­
net összes tagjai megjelentek a 
miniszterelnökségi palotában, — 
amelvnek összes kapuit lezárták 
és senkit be nem bocsátanak. 
Este --öle órakor még tartott a 
tanácskozás.

Orosz minisztertanács.
Szentpétervárról jelentik: Ma 

délután kettőtől öt óráig tartott a 
miniszteri tanács amelyen az 
orosz kabinet, összes tagjai meg­
jelentek. A tanács később a cár 
chiöklése mellett koronatanácscsá 
alakult át. A koronatanács 
monarchia jegyzékével foglalko­
zott. Nagy feltűnést, keltett, ho«y 
az oroszországi szerb követ is je-

k tapolezai
autóvállalkozó

(A Reggel tudósítójától.) A 
tapolezai lautóvállalkozó emberei 
revolverrel és ütlegekkel súlyo­
san megsebesítettek egy védtelen 
emgert és a tapolezai vállalkozó 
ma védekezik. A tapolezai autó­
vállalat ellen a közönség köréből 
jövő feljelentések egész Niagará­
ja zuhog és a tapolezai autóvál­
lalkozó ur a közönség vé­
delmét kéri. — Éppen
jó helyre fordul a vállalkozás és 
nagyon kitünően védekezik. 
Majd a rendőrbiróság előtt vé­
dekezzen olyan szépen, próbálja 
kapacitálni a rendőrbirót. Addig 
nem vagyunk hajlandók elhinni 
a tapolezai autóvállalatról, hogy 
ártatlansága vetekszik a ma szü­
letett bárányok szeplőtlen múlt­
jával.

szerb királyi kormány szombat lm volt, n korona tanácson.

— A Soltész Nagy Kálmán-ut- 
cai hid teherprobaja. A Soltész 
Nagy Kálmán-utcai hid építését 
ellenőrző bizottság ma délután 
dr. Nagy Ferencz polgármester 
elnöklete alatt ülést tartott, a 
melyen az építés vezetői bejelen­
tették, hogy a hídépítés munká 
latok már befejezésükhöz köze­
lednek. A bizottság a bejelentést 
tuodmásul vette és elhatározta, 
hogy az uj hid teherpróbáját 
augusztus hó 24-én tartja meg. 
A hid építési költségei 35 koro- 

j nára rúgnak.

— Kirándulás. A Természet- 
barátok Ti ristaegyesülete vasárnap, 
julius hó 26-án családias kirándu­
lást rendez Királykuthoz. Indulás 
délelőtt 8 órakor a városháztérről 
villamoson Diósgyőrig. Innen gya- 
lng. Gyaloglás körülbelül háromne­
gyed óra. Vezető : Lovász László.

- Toloncuton. Két toioncutast 
hozott ma a miskoiezi rendőrségre 
egy kassai rendőr. Az egyik Uro- 
sevics Milovád, egy igen érdekes, 
s: piidtarcu, két méter magas, húsz 
éves szerb legény, a másik Kan- 
seller Zsuzsánna húsz éves kávé­
házi felirónő. Mindkettőjüket csa­
vargás miatt toioncolják illetőségi 
helyükre.

— Építkezések a megyében.
Az álamépitészeti hivatal ősszel 
kezdi meg az ároktő—dorogiam 
közút kiépítését s az erre vonat­
kozó előkészületek már megkez­
dődtek. Ez az építkezés hetven­
ezer koronába kerül s a jövő év 
közepéig fog eltartani. — A di­
ósgyőri római katholikus tem­
plom renoválását, amelynek költ 
segei tízezer koronára rúgnak, —• 
már meg is kezdték és az ősz fo­
lyamán már be is fejezik. —- Eze­
ken kiviil a, következő építkezé­
sek részben folyamatban van­
nak, részben pedig a közeljövő­
ben kezűdnek: A felsőzsolezai 
vallásalapitványi róm. kath. 
templom hétezer, a sáta—putno- 
ki utón hídépítés tízezer és a 
Vadna melletti vasbeton hid hu­
szonötezer korona értékben. — 
A füzesabony—egri tizenötezer 
koronás munkákra rövidesen ki 
írják a versenytárgyalást.

’'' '•> " *• , 1 -, . ,. ■11 ■■ ' ",
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SZLAVKOVSZKY IMEE
takaréktűzhely-gyáros 

és épületlakatos

k'iiiVIÍJ ■PF

Miskolcz, Horváth-u. 12,•1
Atapittatott 1853-ban. Telefon 2-29.

Ajánlom kitűnő minőségű elejes 
és asztalalaku tűzhelyeimet, melyekből 
állandó nagy raktárt tartok. Különö­
sen ajánlom legújabb szerkezetű. 
„aszlaltűzhelyelmeV« melyeket 

„Tllanla** néven hoztam forgalomba, — A tulhalmozott árukészletem és a rossz 
üzleti viszonyok folytán erősen leszállított árban bocsátom a nagyérdemű közönség 
rendelkezésére. Ajánlom továbbá eazlingoni fnred6nye.imet, melyeket gyorsan szál­
lítok s ezeknek alkatrészeiből nagy raktárt tartok. Készítek mindenféle épületvasalá­
sokat, lépcső-, folyosó- és sirrácsokat, vaskapukat

Rajzokkal, költségvetéssel szívesen szolgálok.
Nedves szobák kiszárítására nagyobb mennyiségű koksz-kályhákat tartok raktáron 

melyeket napi 60 fillérért kölcsön adok.

Miért nem nesz részletfizetésre 
cg) pompás fényképezőgépet

»V .waazsyvsjsspw'?-jcsjaa
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I■IIaI
Eladd ház.
Miskolczon a villamos mentén 
egy családi ház, kedvező feltéte­
lek mellett eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. K

FERENCZIB.
fényképészeti szaiiOzl etében

Miskolczon.
A fényképezés a legszebb 
a legolcsóbb, a 
legmulatságosabb sg. art.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönséget tisz­
telettel értesíteni, hogy a helybeli

i „Nádor“ kávéházat
I■I
I

Csinos földszintes
LI. a város legszebb helyén lldk kerttel, vízvezetékkel és 
____ villanyvilágítással, veranda,
adómentes, 0 I £1 d Ói

Cim a kiadóhivatalban.

(Szirma-utca 53. szám alatt)
átvettem és azt

folyó hó 21-én, vasárnap megnyitom.
Mit főpincér hosszabb ideig a Tiszai 

pályaudvari vasúti étteremben működ­
vén, alkalmam volt a n. é. közönséget 
megismerni és uj üzletemben is töre­
kedni fogok pontos és figyelmes kiszol­
gálásommal a n. é. közönség szives jó 
indulatát kiérdemelni.

A t. közönség nb. párfogását kéri :

AZOK I. JENŐ
a »Nádor* kávéház tulajdonosa.

íapelárusitók
nagy keresettel 

felvétetnek 
IReggelkiaééhi- 
vataláhan vagy
Urasa* Ingé 

üzletében.

■a

HELLE 5, W BLISSES 
LICHT

Ajánlok eredeti

Wolfram
villany lámpákat

kitűnő minőségben:
Hollandi, Tungsram, Tantal, Me- 
talum gyártmányokat nagyot*! 
vételnél 16, 25, 32, 50 gyertyafíf* 

nyűt á 1 Hör»

gázízzótesSeket
rendes nagyság kittinő minősé­

gűt á 40 f.
lefele égő á 50 f-
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tartósság és minőség tekinteté­
ben bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5. sz. a. 

Telefonszám: 305.

JOHANN MARIA FARINA
GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

«•ár- kölnivíz, kölnivíz-szappan és púder
minden lobb droguerléban, illatszer- és gyógytárban kaphatók. |

ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz, g
Minden hasonlónevü utánzatot utasítsunk vissza. |§

Miskolczon kapható Fodor Dezső drosérláléban. |
Magyaron légi képviselő i Holier Emil Zoltán, Budapest, Vili.

r
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Hői és férfi halapohat
készít iBttnyns fő' átalakít

GÁLI JÓZSEF
kalapgyára Miskolcz, Szóchenyi-utca 49/B

Schaumburg Lippe uralkodó herceg dárdai uradalma tömjuhászatából
az országos tenyész állatvásár és a miskolczi tenyészkos vásár elmara­
dása miatt

eladásra kerül helyben 8 irt. Z14 ires magyar 
fésűs és 14 árt. 21/4 éies rambonlletle

tenyészkos,

I

melyekről 2 éves korukban 8-12 kgr. gyapjút nyírtunk.

Érdeklődőknek előzetes bejelentésre Magyarboly állomásra kocsit állít, 
vagy gyapjumintát és fényképeket küld az eladó kosokról az uradalmi

Intézőség Ráczboly. U. p. Beremend, Baranyamegye. G

üveg és porcellán üzletébe
Miskolcz Városháztér

Páratlan finom más alatt festett

hopenbágal
élei, kávé és tea 
porcellánkészletek 
gyönyörű kivitelben
valamint villanycsillá- 
rok, réz asztali- és 

függő petroleumlám 
pák. Képkoietezése k 

gép segélyével! Gyors és pontos munka

nagy idő megtakarítás, Olcsó szabott ár.
Vidéki rendelések pontosan és gyorsan 

esközöltetnek.

mm

JtóSern cipészet
Aki varrott, vagy szegezett, vagy felforrasztott, hajlés bői, vagy 

gumitalpú kényelmes sikkes cipőt akar viselni, megrendelésével

VímCZE LAJOS
cipészt tessék fölkeresni*

Aki cipőjét finomul megakarja fej eltelni,
Aki cipőjét finomul megakarja talpaltatni,
Aki gummi csizmáját, hócipőjét vagy kalocsmját megakarja 

javíttatni.
Aki minden házicikkhoz tartozandó gumminemüt megakarja ja\ í- 

tatni, ezeket

Deák-utca 16. Noé bárkáiéba
lehet megrendelni.

Kirepedi cipő oldalát is beforrasztom. ____________
Nyomatott a kiadótulajdonos Klein

I De
I

VilSÜTI MENETREND.
I. 1 finatik lidnlfcsa 

Mlskolez szeaiélypIljaoiTarrél.
— Érvénye« 1914 eá|w 1-tüL —

2. 1 Tiiatik érkezén 
Mlskilez szieélypáliandfarra.

Budapest leUH.

Budapest leié. Reggel személyvonat 5.34 perc
Délelőtt v.-voaat (Hatvanból) 3.36

Reggel személyvonat 6.11 perc Délelőtt gyorsvonat 16.36 »9
Délelőtt gyorsvonat 9.46 „ Délelőtt gyoravonat 10.49

”Délelőtt gyorsvonat 16,16 „ Délelőtt személyvonat 11.46
Délutál személyvonat 12 36 H Délután gyorsvonat 13.36 „
Délután személyvonat 2 33 ,, Délután személyvonat 1.33 »3
Délután gyors 3.66* Délután gyorsvoaat 4.86 s
Délután személyvonat 3 37 n Délutál gyorsvonat 6.46
Este gyorsvoaat 6.M „ Este személyvonat 9.23 *3
Este gyoravonat 7.66 N Éjjel személyvonat 12.46 ff

Eate tv. sz. 8.4« Éjjel gyorsvenat 1.33 ff

Éjjel személyvonat 12.37 „ Éjjel személyvonat 3.13
Éjiéi személyveiat 2.36 „
Éjjel gyorsvonat 3.64 „ • VI. 16—IX. 15-ig.

• VI. 16.- -IX. 15-ig.
Kassa felé.

Heggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 
Délután gyorsvonat 
Délután gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat 
Éjjel tv. sz. sz.

Fülek leié Miskolcz pályaudvarról.
Reggel személyvonat 6.33 perc
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Délután tv. sz. sz.
Este vegyesvonat 
Éjjel személyvonat

6.38 perc 
11.31 „ 
12.6S ,, 

1.03 „ 
5.12
«« „ 
1.66 „ 
2.00 „
3.54 ..

11.93
3.31
5.56
7.17
3.33

perc
Szerencs leié.

Reggel személyvonat 
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel szenxlyvonat 
Éjjel tv. szem. száll.
Éjjel személyvonat

Edelény-Szendrö felé Miskolcz gömörl 
pályiiudvarról.

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 
Délután vegyesvonat 
Délután motorvonat 
Este motorvonat 
Éllel motorvonat

Mezőcsát felé.

6.12
7.42

10.56
1.57
4.25
6.09
6.06
9.50

11.06
3.41

Kassa lelöl.
Reggel ívsz. (Forróencsről) 
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután gyorsvonat 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Éjjjel tvsz. sz.
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

Szerencs felöl.

Reggel tv. szem. száll. 
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat 
Este tv. szem. száll.

Mezőcsát felöl.

Reggel vegyesvonat 
Reggel vegyesvonat 
Délben személyvonat 
Délután vegyesvonat

6.3$ perc 
$.1« „ 

10.36 „ 
2.59 „ 
3.09 „
6.56 „ 

12.69 „
2.01 „
2.57

7.19 per; 
9.26 ,, 

10.21 „ 
12.14 „ 
2.35 „ 
6.18 ,, 
8.64 ,, 

12.28 „ 
2.33 „ 
7.50

5.39 pere; 
8.13 „ 
1.29 „ 
5.27 ..

Fülek felöl Miskolcz pályaudvarra.

6.07 pere 
10.40 „
1-44 „
5.37 
7.25 „ 
3.47 „

Reggel vegyesvonat 7.06 perc
Délután személyvonat 12.35 fJ
Délután személyvonat 4.32 ,,
Este személyvonat 7.18 „

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este személyvonat

Boldva lelöl.

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorosvonat 
Délután motorosvonat 
Délután motorosvonat 
Este vegyesvonat 
Este motorvonat

7.27 pert, 
9 05 „ 
1.09 „
5.36 „

10.36 ,,

7.14 pere 
9.25 „ 

12.39 „ 
4.56 „ 
8.04 „ 

10.25 ,,

Értesítjük
a t. építő és favásárló közönséget, hogy miskolczi 
fűrésztelepünkön

épülelfa és deszkaanyagoknak 
kicsinyben való árusítását 
gyári árakon megkezdettük.

Ugyanitt tölgyfaanyag és fűrészhulladékfa 
is kapható.

Első Miskolczi Gőzfűrész és Fakereskedés

leiéi és TársaiTelefon:
3-10.

és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcs.


